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GENERAL

To maintain reliability and quality of the temperat ure control unit, use only original Lumikko -spare parts. 

Using other than original parts may damage the temperature control unit. Using other that original parts also voids 

the warranty, because they have not been tested by Lumikko Technologies Oy.

Always order spare parts from Lumikko Technologies Oy.

Familiarize into the maintenance point’s maintenanc e manual and read the given safety 

instructions before making any maintenance or repar ation operation.

Order instructions
Before you order spare parts check from nameplate, fastened to temperature control unit frame, type, serial number 

and installation date and also ordered parts order number.

ENGLISH

ALLMÄN

Att underhålla trovärdigheten och kvaliteten i aggr egat för temperaturreglering, använd endast origine lla 

Lumikko -aggregatets delar.  Installerad av andra än originaldelar kan skada temperaturregleringsaggregaten. 

Användning av sådana delar slutar garantin, eftersom dom inte är testats av Lumikko Technologies Oy.

Beställ alltid reservdelar från Lumikko Technologies Oy.

Bekanta dig i underhållsverkstädens underhållshandb oken och läs  givna säkerhetsinstruktioner 

innan du gör något underhåll eller reparation arbet e.

Beställningsanvisningar
Innan du beställer reservdelar, kolla från typskylten som fastnad i temperaturregleringsaggregat stomme, maskinen 

typ, serienummer och leveranstid samt beställande delens beställningsnummer.

SVENSKA

YLEISTÄ

Käytä vain alkuperäisiä Lumikko -lämpötilansäätölai tteen osia, jotta lämpötilansäätölaitteen luotettav uus ja 

laatu säilyy. Muiden kuin alkuperäisten osien asentaminen saattaa vahingoittaa lämpötilansäätölaitetta. Tällaisten 

osien käyttäminen lopettaa takuun, koska niitä ei ole testattu Lumikko Technologies Oy:n toimesta.

Tilaa aina varaosat Lumikko Technologies Oy:stä.

Tutustu huoltopisteen huoltomanuaaliin  ja lue annetut turvallisuusohjeet huolellisesti enne n 

huolto- ja korjaustoimenpiteiden suorittamista.

Tilausohjeet
Ennen kuin tilaat varaosia selvitä lämpötilansäätölaitteen runkoon kiinnitetystä tyyppikilvestä laitteen tyyppi, 

sarjanumero ja valmistumisaika sekä tilattavan osan tilausnumero.

SUOMI



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921www.lumikko.com

L400

6

A

C

1

B D E

2

3

4

KUORET COVERS SKYDDARNA
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D102C1 1 Oviverkko, oikea Door grid, right Dörrgrill, höger
2 400D352 1 Etupelti Front cover Framdel skydd
3 400D102C2 1 Oviverkko, vasen Door grid, left Dörrgrill, vänster

4 400D360 1 Verkko, jäähdytin Grid, radiator Grill, kylare
A 1 Ulkokuori, ylä Outside cover, upper Yttreskydd, övre 1) 

B 1 Ulkokuori, ala Outside cover, bottom Yttreskydd, nedre 2) 

C 1 Ulkokuoret, sivut Outside cover, sides Yttreskyddar, sidorna 3) 

D 400D357 1 Alaovi, oikea Lower door, right Nedre dörr, höger 4) 

E 400D330 1 Alaovi (lukko), vasen Lower door (lock), left Nedre dörr (lås), 
vänster

5) 

1) Katso sivu 8 / See page 8 / Se sidan 8.
2) Katso sivu 9 / See page 9 / Se sidan 9.
3) Katso sivu 10 / See page 10 / Se sidan 10.
4) Katso sivu 11 / See page 11/ Se sidan 11.
5) Katso sivu 12 / See page 12 / Se sidan 12.

KUORET COVERS SKYDDARNA
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A

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D306 1 Ulkokuori, ylä Outside cover, upper Yttreskydd, övre

2 400D909 1 Suojaritilä Shield grid Skyddgrill

2

1

Ulkokuori, ylä Outside cover, upper Yttreskydd, övre



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921 www.lumikko.com

L400

9

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D305 1 Ulkokuori, ala Outside cover, bottom Yttreskydd, nedre

2 400D356 1 Pohjaritilä Bottom grid Bottengrill

3 400D365 1 Pohjaritilä, umpimalli Bottom grid, solid Bottengrill, solid *)

B

*) Vain ”kuumiin” maihin (ei esitetty kuvassa)./ Only for the ”hot” countries. / Endast för de ”heta” länder.

2 3*

1

Ulkokuori, ala Outside cover, bottom Yttreskydd, nedr e
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C
4

5

2

1

3

2

2

Ulkokuoret, sivut Outside cover, sides Yttreskyddar, sidorna

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D301 1 Ulkokuori , oikea Outside cover, right Yttreskydd, höger

2 400D312 3 Ritilä Grid Grill

3 400D307 1 Ulkokuori , oikea Outside cover, right Yttreskydd, höger

4 400D304 1 Ulkokuori , vasen Outside cover, left Yttreskydd, vänster

5 400D303 1 Ulkokuori , vasen Outside cover, left Yttreskydd, vänster
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Alaovi, oikea Lower door, right Nedre dörr, höger

400D357D

2 3

4

5

6

1

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D308 1 Alaovi, oikea Lower door, right Nedre dörr, höger

2 300DS124 3 Sarana, ovi Hinge, door Gångjärn, dörr

3 300DS144 2 Sarana tappi, lukitsin Hinge pin, lockning Gångjärns pinne, 
låsning

4 300DS130 1 Sarana tappi Hinge pin Gångjärns pinne

5 300DS221 1 Saranatanko, pitkä Hinge rod, long Gångjärns stav, lång

6 400D363 3 Sarana, runko Hinge, frame Gångjärn, ram
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Alaovi (lukko), vasen Lower door (lock), left Nedre d örr (lås), vänster

400D330E

A

1

2 3

4

5

6

7

8

9

10
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Alaovi (lukko), vasen Lower door (lock), left Nedre d örr (lås), vänster

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D302 1 Alaovi, vasen Lower door, left Nedre dörr, vänster

2 22430003 1 Haarukkapää, tappi Fork joint, pin Gaffel joint, pinne

3 22430002 1 Haarukkapää Fork joint Gaffel joint

4 300DS124 3 Sarana, ovi Hinge, door Gångjärn, dörr

5 300DS130 1 Sarana tappi Hinge pin Gångjärns pinne

6 300DS143 2 Sarana tappi, lukitsin Hinge pin, lockning Gångjärns pinne, 
låsning

7 300DS221 1 Saranatanko, pitkä Hinge rod, long Gångjärns stav, lång

8 400D363 3 Sarana, runko Hinge, frame Gångjärn, ram

9 400D317 1 Lukkotanko Lock rod Lås stav

10 7153 1 Jousi Spring Vår 

11 400D350 1 Tanko, varmuuslukko Rod, safety lock Stav, säkerhetslås

12 400D354 1 Lukitusvipu Lock lever Lås hävstång

13 212010005 1 Lukko ja avain Lock and key Lås och nyckel

14 9794 1 Jousi Spring Fjäder

15 400D351 1 Kiinnike, jousi Holder, spring Hållare, fjäder

A

12

11

15

14

13
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17

18***

RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAM STRUKTUR
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D082 1 Nostokorva, vasen Lifting lug, left Lyftögla, vänster
2 300DS112 11 Sarana Hinge Gångjärn
3 *) 1 Akkulaturi Battery charger Batteriladdare *)

4 400D081 1 Nostokorva, oikea Lifting lug, right Lyftögla, höger
5 300DS111 10 Kiinnityspala, 

ulkokuoret
Fixing plate, Outside 
covers

Monteringsplatta, 
Yttreskyddar

6 4790100 1 Paisunta-astia Expansion tank Expansionskärl
7 59510001 4 Jakorasia Switch box Kopplingsbox

8 400D829 1 Putki, ilmansuodatin Hose, air filter Slang, luftfilter
9 400D828 1 Putki, ilmansuodatin Hose, air filter Slang, luftfilter
10 PE5256 1 Pistoke Socket Kontakt
11 ALF1455522014 1 Polttoainesuodatin, 

kiinnitysosa
Fuel filter, mounting 
part

Bränsle filter, 
monteringsdel

12 LU106 1 Polttoainesuodatin Fuel filter Bränsle filter **)

13 FRE3018035 2 Puskurikumi Cushion rubber Kuddegummi
14 FPG057504 1 Ilmanpuhdistinkotelo

(kotelo, letkut, kiinnikkeet)
Air filter box
(box, hoses, brackets)

Luftfilterlåda
(låda, slangar, stöd)

**)

15 LU1204A 1 Ilmansuodatin Air filter Luftfilter ***)

16 479010008 1 Akku Battery Batteri
17 400D190 1 Tuki Support Stöd
18 0366500 1 Muoviletku Plastic hose Plastslang ***)

19 0366400 2 Muoviletku Plastic hose Plastslang ***)

20 361010020 1 Sulatuskello Pressure difference 
switch

Tryckskillnadsvakts

21 TK0991275 1 Letkuliitin Hose coupling Slangkoppling ***)

**)  Tarkista huolto-ohjeet huoltomanuaalista.
Check maintenance instructions from maintenance manual.
See underhållsinstruktioner från underhållshandboken.

***)  Ei näy kuvassa. / Not shown in the picture./ Inte visas på bilden.
Osa 21 liittyy osaan 12 sivulla 26-27.
Part 21 is linked on part 12 at page 26-27.
Del 21 är kopplas till del 12 på sidan 26-27.

Til. no
Order No.
Best. nr

Koneen sarjanumero
Unit’s serial number

Aggregatets serienummer

Til. no
Order No.
Best. nr

57110004 
(vanhempi, older, äldre)

57110005 
(uudempi, newer, nyare)

*) Akkulaturi muuttunut/ Battery charger has changed/ Batteriladdaren har bytts

RUNKORAKENNE FRAME STRUCTURE RAMSTRUKTUR
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MOOTTORI-GENERAATTORI ENGINE-GENERATOR MOTOR-GENERATO R
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 469065 5 Värinänvaimennin Vibration damper Vibrationsdämpare
2 62020028 5 Kuusioruuvi M12x30 Hex screw M12x30 Sexkantskruv M12x30
3 61010002 5 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
4 400D163 1 Generaattori, 

kannatuslevy
Generator, support 
plate

Generatorn, stödplatta

5 62020096 2 Kuusioruuvi M10x25 Hex screw M10x25 Sexkantskruv M10x25
6 61010001 2 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
7 1011757 1 Generaattori Generator Generator
8 62020028 4 Kuusioruuvi M12x30 Hex screw M12x30 Sexkantskruv M12x30
9 61010002 4 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12

10 400D151 1 Generaattori, laippa Generator, flange Generator, fläns
11 62020034 8 Kuusioruuvi M10x20 Hex screw M10x20 Sexkantskruv M10x20
12 61010001 8 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
13 460048 1 Joustava kumikytkin Flexible rubber clutch Flexibel gummikoppling
14 62010115 8 Kuusioruuvi UNC/UNF 

5/16X19
Hex screw UNC/UNF 
5/16X19

Sexkantskruv 
UNC/UNF 5/16X19

15 61040009 8 Aluslevy Nordlock NL8 Washer Nordlock NL8 Bricka Nordlock NL8
16 400D152 1 Kotelo Case Hölje
17 400D126 1 Hammaskehän siirto Gear ring transfer Kugghjul fläns rörelse
18 517001 1 Starttimoottori Starter motor Startmotorn
19 62030033 2 Kuusiokolo M10x25 Socket head screw 

M10x25
Insexskruv M10x25

20 61010001 2 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
21 62010008 5 Kuusioruuvi M10x50 Hex screw M10x50 Sexkantskruv M10x50
22 62020096 6 Kuusioruuvi M10x25 Hex screw M10x25 Sexkantskruv M10x25

23 61010001 11 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
24 62230011 11 Kuusiomutteri M10 

Nyloc
Hex nut M10 Nyloc Sexkantmutter M10 

Nyloc

25 LU404L 1 Öljynsuodatin Oil filter Oljefilter
26 400D164 1 Kiinnitysosa, moottori Mounting part, engine Monteringsdel, Motor
27 62010114 8 Kuusioruuvi 14x1,5x30 Hex screw 14x1,5x30 Sexkantskruv 14x1,5x30

28 61040015 8 Aluslevy NL14 Nord-
Lock

Washer NL14 Nord-
Lock

Bricka NL14 Nord-Lock

29 200211B 1 Reaktiotanko Reaction pole Reaktionstång
30 FRE101 2 Holkki Bushing Bussning
31 62010006 1 Kuusioruuvi M12x50 Hex screw M12x50 Sexkantskruv M12x50
32 61010002 1 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
33 200211A 1 Reaktiotanko Reaction pole Reaktionstång
34 62210010 1 Kuusiomutteri M12 Hex nut M12 Sexkantmutter 
35 PE404C 1 Dieselmoottori Diesel engine Diesel motor

36 62020103 1 Kuusioruuvi M12x25 Hex screw  M12x25 Sexkantskruv M12x25
37 61010002 1 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
38 400D187 1 Kiinnitysosa, moottori Mounting part, engine Monteringsdel, Motor

MOOTTORI-GENERAATTORI ENGINE-GENERATOR MOTOR-GENERATO R
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Diesel moottori Diesel engine Diesel motor
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 474010026 4 Hehkutulppa Glow plug Glödstift
2 400D853 1 Kiinnike, pakoputki Fastener, exhaust pipe Fästorgan, avgasrör
3 62020111 4 Kuusioruuvi M8x16 Hex screw M8x16 Sexkantskruv M8x16
4 61010016 4 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
5 400D168 1 Banjopultti Banjo-bolt Banjo bult

6 474010029 1 Öljytikku Oil dipstick Oljesticka
7 474010011 1 Öljynpainekytkin Oil pressure switch Oljetrycksbrytare
8 400D104 1 Teline, kierroslukuanturi Stand, RPM sensor Ställning, varvtalsgivare

9 62010069 2 Kuusioruuvi M10x100 Hex screw M10x100 Sexkantskruv M10x100
10 61010001 2 Aluslevy M10 Washer M10 Bricka M10
11 57020003 1 Kierroslukuanturi RPM sensor Varvaltalsensorn
12 62030068 3 Kuusiokolo M12x16 Socket head screw 

M12x16
Insexskruv M12x16

13 61010002 3 Aluslevy M12 Washer M12 Bricka M12
14 XPA932 1 Hihna Belt Band
15 300DS532 1 Kiristinpyörä Tensioner pulley Spännarhjulet
16 400D854 1 Kiinnike, pakoputki Fastener, exhaust pipe Fästorgan, avgasrör

17 LC2100 1 Lämpötila-anturi Temperature sensor Temperaturgivare
18 474010032 1 Ylikuumenemisanturi Overheat switch Överhettningsbrytare

Dieselmoottori Diesel engine Diesel motor
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PAKOSARJA UUSITTU. Otettu käyttöön sarjanumerosta 10512 lähtien (01/2015). Uusi pakosarja on yhteensopiva 
vain uudempaan pakoputkimalliin. 
EXHAUST MANIFOLD RENEWED. Taken into use from serial number 10512 (01/2015). The new exhaust manifold 
is compatible only with the newer exhaust pipe model. 
AVGASGRENRÖREN FÖRNYAD.  Taket i bruk från serienummer 10512 (01/2015). Den nya avgasgrenrören är 
kompatibel endast med den nya avgasrörmodellen.

Uusi malli:
New model:
Nya modellen:
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PAKOSARJA UUSITTU. Otettu käyttöön sarjanumerosta 10512 lähtien (01/2015). Uusi pakosarja on yhteensopiva 
vain uudempaan pakoputkimalliin. 
EXHAUST MANIFOLD RENEWED. Taken into use from serial number 10512 (01/2015). The new exhaust manifold 
is compatible only with the newer exhaust pipe model. 
AVGASGRENRÖREN FÖRNYAD.  Taket i bruk från serienummer 10512 (01/2015). Den nya avgasgrenrören är 
kompatibel endast med den nya avgasrörmodellen.

Vanha malli:
Old model:
Gamla modellen:

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

19 474010057 1 Pakosarja Exhaust manifold Avgasgrenrör
1)

20 62210002 2 Mutteri M8 Nut M8 Mutter M8
21 474010061 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8

22 446020021 1 Kuusiotulppa M16 Hex plug M16 Sexkantplugg M16
23 62010025 2 Kuusioruuvi M8x60 Hex screw M8x60 Sexkantskruv M8x60
24 474010060 4 Ruuvi M8x80 Screw M8x80 Skruv M8x80
25 62020016 3 Kuusioruuvi M8x30 Hex screw M8x30 Sexkantskruv M8x30
26 400D107 1 Hihnankiristin Belt tensioner Bandspännare
27 400D183 1 Levy Plate Platta
28 400D125 1 Tyhjennysletku, öljy Draining hose, oil Dräneringsslang, olja
29 474010058 1 Tiiviste Gasket Tätning *)

30 400D184 1 Pakosarja Exhaust manifold Avgasgrenrör
2)

31 62010062 2 Kuusioruuvi M8x65 Hex screw M8x65 Sexkantskruv M8x65
32 61010016 8 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
33 62010012 6 Kuusioruuvi M8x45 Hex screw M8x45 Sexkantskruv M8x45

3132
3233

30

*)  Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!
1)  Pakoputki, uusi malli sivu 23. Exhaust pipe, new model in page 23. Avgasrören, nya modellen i sidan 23.
2)  Pakoputki, vanha malli sivu 22. Exhaust pipe, old model in page 22. Avgasrören, gamla modellen i sidan 22.

Dieselmoottori Diesel engine Diesel motor
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D129 1 Jatkokappale Adapter Adapter 
2 PP51 1 Klemmari Clamp Klämma
3 400D128 1 Pakoputki, kokoonpano Exhaust pipe, 

assembly
Avgasrör, montering

4 K4456 1 Klemmari Clamp Klämma
5 CTT2X50 7 m Eristenauha Insulation tape Isoleringstejp 
6 474010005 1 Ttiiviste Gasket Tätning *)

*)  Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!

1
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4

5*

6*

PAKOSARJA UUSITTU. Otettu käyttöön 
sarjanumerosta 10512 lähtien (01/2015). Uusi 
pakosarja on yhteensopiva vain uudempaan 
pakoputkimalliin. 

EXHAUST MANIFOLD RENEWED. Taken into 
use from serial number 10512 (01/2015). The new 
exhaust manifold is compatible only with the 
newer exhaust pipe model. 

AVGASGRENRÖREN FÖRNYAD.  Taket i bruk 
från serienummer 10512 (01/2015). Den nya 
avgasgrenrören är kompatibel endast med den 
nya avgasrörmodellen.

Pakoputki, vanha malli Exhaust pipe, old model Avgasr ör, gamla modellen
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D1032 1 Jatkokappale Adapter Adapter 

2 62020033 4 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10 *)

3 6102006 4 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6 *)

4 PP51 1 Klemmari Clamp Klämma
5 400D128 1 Pakoputki, kokoonpano Exhaust pipe, 

assembly
Avgasrör, montering

6 CTT2X50 7 m Eristenauha Insulation tape Isoleringstejp *)

7 K4456 2 Klemmari Clamp Klämma *)

8 474010063 1 Tiiviste Gasket Tätning *)

*)  Ei esitetty kuvassa! Not shown in the picture! Inte visat i bilden!
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PAKOSARJA UUSITTU. Otettu käyttöön 
sarjanumerosta 10512 lähtien (01/2015). Uusi 
pakosarja on yhteensopiva vain uudempaan 
pakoputkimalliin. 

EXHAUST MANIFOLD RENEWED. Taken into 
use from serial number 10512 (01/2015). The new 
exhaust manifold is compatible only with the 
newer exhaust pipe model. 

AVGASGRENRÖREN FÖRNYAD.  Taket i bruk 
från serienummer 10512 (01/2015). Den nya 
avgasgrenrören är kompatibel endast med den 
nya avgasrörmodellen.

Pakoputki, uusi malli Exhaust pipe, new model Avgasrö r, nya modellen
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 4NES14Y40P 1 Kompressori Compressor Kompressor
2 36131513 1 Sulkuventtiili Shut of valve Avstängningsventil
3 34769010 1 Magneettiventtiili, 

tehonsäätö 
Solenoid valve, 
capacity regulator (CR)

Magnetventil, 
kapacitetsregulator

4 34769101 1 Magneettiventtiili, 
käynnistyksen kevennin

Solenoid valve, start 
unloading (SU)

Magnetventil, start 
avlastning

5 394010003 2 Kela 12 VDC Coil 12 VDC Spole 12 VDC
6 394010005 2 Kela, liitin Coil, connector Spole, kontakt
7 2 Öljylasi Oil glass Oljeglas
8 400D101 1 Kompressoripeti Compressor base Kompressorbasen
9 62230008 1 Kuusiomutteri M8 Hex nut M8 Sexkantmutter M8
10 324103 2 Värinänvaimentimet Vibration damber set Vibrationsdämparna
11 400D116 1 Holkki Sleeve Bussning

12 6102005 2 Korialuslevy M8 Washer Bricka 
13 62010025 1 Kuusioruuvi M8x60 Hex screw Sexkantskruv
14 361010019 1 Ylipainepressostaatti High pressure switch Högtryckpressostat
15 324104 1 Lämpötila-anturi Temperature sensor Temperaturgivare

KOMPRESSORI COMPRESSOR KOMPRESSOR
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HÖYRYSTIN KOKOONPANO EVAPORATOR ASSEMBLY FÖRÅNGARE MO NTERING
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D456 1 Suojalevy Cover plate Skyddplatta
2 2001249 1 Teline, anturi Holder, sensor Hållare, sensor
3 400D407 1 Suojaruudukko Cover grid Skyddgaller
4 400D495 1 Suojalevy Cover plate Skyddplatta
5 400D459 1 Suojalevy Cover plate Skyddplatta
6 400D448 1 Etulevy Front plate Fram platta
7 AB081206 1 Kotelo Box Låda

8 400D487 1 Kiinnike Fastener Fästorgan
9 400D437 1 Peitelevy, 

lauhdutinpuhallin 
Cover plate, condenser 
fan

Skyddplatta, 
förångarfläkt

10 400D465 1 Peitelevy, 
lauhdutinpuhallin 

Cover plate, condenser 
fan

Skyddplatta, 
förångarfläkt

11 200127858 3 Lämpötila-anturi Temperature sensor Temperatur sensor *)

12 50D1288 1 Teline, paine-erokellon 
letkuliitin

Holder, pressure 
difference switch’s 
hose coupling

Hållare, 
tryckskillnadsvakts 
slangkoppling

A 400D405 1 Höyrystinpuhallin Evaporator fan Förångarfläkt 1)

B 1 Höyrystin kylmäaine- 
ja vesipiiri

Evaporator refrigerant 
and water circuit

Förångarens köld- och 
vattenkrets

2)

*) Ei ole esitetty kuvassa./ Not shown in the picture./ Inte visat i bilden.
1) Katso sivu 30 / See page 30 / Se sidan 30.
2) Katso sivu 32 / See page 32 / Se sidan 32.

HÖYRYSTIN KOKOONPANO EVAPORATOR ASSEMBLY FÖRÅNGARE MO NTERING
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

13 400D453 2 Asennusosa Mounting part Monteringsdel
14 400D406 1 Sulatusvesiallas Defrost water reservoir Avfrostningsvattenreservoar

15 50D261 2 Pidike, sulatusvastus Holder, defrost resistor Hållare, avfrostningsresistor

16 400D438 2 Uretaanisuoja Insulate cover Isoleringsskydd
17 80DFL420 1 Vastus 1x100 W Resistor 1x100 W Resistor 1x100 W
18 400D461 1 Levy, ilmaohjain Plate, air control Platta, luftkontroll

19 400D458 1 Johtokouru Cable tray Kabelränna
20 400D400 1 Höyrystinkotelo Evaporator box Förångarens hölje
21 400D464 1 Välilevy Middle plate Mellanplatta
22 400D436 2 Asennuslevy, 

lauhdutinpuhallin
Mounting plate, 
condenser fan

Monteringsplatta, 
kondensorfläkt

23 455010013 2 Lauhdutinpuhallin Condenser fan Kondensorfläkt
24 400D457 4 Kiinnike, puhallinkotelo Fastener, fan box Fästorgan, fläkt hölje
25 400D460 1 Kiinnike Fastener Fästorgan
26 400D510 1 Kiinnike Fastener Fästorgan

HÖYRYSTIN KOKOONPANO EVAPORATOR ASSEMBLY FÖRÅNGARE MO NTERING
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Höyrystinpuhallin Evaporator fan Förångarefläkt
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D486 2 Imukartio Inlet cone Inlopps kon
2 400D440 2 Sivulevy Side plate Sidplatta
3 62020110 20 Kuusioruuvi M5x10 Hex screw M5x10 Sexkantskruv M5x10
4 455010007 1 Höyrystinpuhallin, oikea Evaporator fan, right Förångarfläkt, höger *)

5 400D442 2 Kiinnike Fastener Hållare
6 62230002 5 Kuusiomutteri M8 Nyloc Hex nut M8 Nyloc Sexkantmutter M8 Nyloc

7 61010016 10 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8
8 62020010 8 Kuusioruuvi M6x20 Hex screw M6x20 Sexkantskruv M6x20

9 61010006 8 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6
10 400D404 1 Kotelo Box Hölje
11 62020035 5 Kuusioruuvi M8x20 Hex screw M8x20 Sexkantskruv M8x20
12 455010008 1 Höyrystinpuhallin, vasen Evaporator fan, left Förångarefläkt, vänster *)

*) HUOM!/NOTE!
L400GSI/60 Hz

Tilaa höyrystinpuhaltimet seuraavilla koodeilla:
Order the evaporation fans with following codes:

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

4 RH31M2DK3I2R 1 Höyrystinpuhallin, oikea Evaporator fan, right Förångarfläkt, höger
12 RH31M2DK3I2L 1 Höyrystinpuhallin, vasen Evaporator fan, left Förångarefläkt, vänster

Höyrystinpuhallin Evaporator fan Förångarefläkt
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KYLMÄAINE- JA VESIPIIRI REFRIGERANT AND WATER 
CIRCUIT

KÖLDMEDIUM OCH 
VATTENKRETS
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D222 1 Paisunta-astia, 
generaattori

Expansion tank, 
generator

Expansionkärl, 
generatorn

2 478650014 1 Korkki, paisunta-astia Cork, expansion tank Kork, expansionkärl
3 400D221 1 Jäähdytin, generaattori Radiator, generator Kylare, generatorn
4 DAN0201026 1 Takaiskuventtiili Check valve Backventil
5 1 Kara, kylmäainevaraaja Spindle, refrigerant 

receiver 
Spindel, 
kölmediumbehållare

6 361010039 1 Painelähetin 0-40 bar Pressure transmitter 
0-40 bar

Trycksändare 0-40 bar *)

7 39710003 1 Varoventtiili Relief valve Skerhetsventil
26300019 1 Metallikierretiiviste Metal thread sealant Metallgängstätningsmassa

8 381010003 1 Kylmäainevaraaja Refrigerant receiver Kölmediumbehållare
9 394010005 1 Kela 12 VDC Coil 12 VDC Spole 12 VDC
10 361010040 1 Painelähetin 0-25 bar Pressure transmitter 

0-25 bar
Trycksändare 0-25 bar *)

11 394010015 1 Magneettiventtiili Solenoid valve Magnetventil
12 392010003 1 Nestelasi Sight glass Synglas
13 48310015 1 Vesipumppu Water pump Vattenpump

14 *) 3 Vastus 2x1000 W Resistor 2x1000 W Resistor 2x1000 W **)

15 *) 3 Vastus 1x1000 W Resistor 1x1000 W Resistor 1x1000 W **)

16 ELW0974 1 Ylilämpösuojakytkin High temperature switch Överhettningsbrytare
17 L51136 1 Adapteri, 

ylilämpösuojakytkin 
Adapter, high 
temperature switch

Adapter, 
överhettninsbrytare

18 63050023 2 Ruuvi 2,2x4,5 Screw 2,2x4,5 Skruv 2,2x4,5

Viite
Pos.
Fig.

Pituus
Length
Längd

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning

14 L1200 348010016 3 Vastus 2x1000 W Resistor 2x1000 W Resistor 2x1000 W
L1255 348010023 3 Vastus 2x1000 W Resistor 2x1000 W Resistor 2x1000 W

*)      Osa nro. 59030023 (2 kpl.) molempiin lähettimiin / Item order no. 59030023 (2 pcs.) to be included in both  
     transmitters. / Del no. 59030023 (2 st.) skall ingå i båda sändaren

**)     Vastus vaihtunut pidempään. Varmista pituus ennen tilaamista.
Resistor has changed to longer. Ensure the length before ordering. 
Resistoren har förändras till längre. Försäkra längden innan beställning.

Viite
Pos.
Fig.

Pituus
Length
Längd

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning

15 L1200 348010015 3 Vastus 1x1000 W Resistor 1x1000 W Resistor 1x1000 W
L1255 348010024 3 Vastus 1x1000 W Resistor 1x1000 W Resistor 1x1000 W

KYLMÄAINE- JA VESIPIIRI REFRIGERANT AND WATER 
CIRCUIT

KÖLDMEDIUM OCH VATTEN 
KRETS
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KYLMÄAINE- JA VESIPIIRI REFRIGERANT AND WATER 
CIRCUIT

KÖLDMEDIUM OCH VATTEN 
KRETS
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

19 400D500 1 Lauhdutin Condenser Kondensor
20 442010028 1 Tulppa Plug Plugg
21 442010029 1 Tulppa Plug Plugg
22 AHL5011174 1 Runko, paisuntaventtiili Frame, expansion 

valve 
Stomme, 
expansionsventil

23 391010015 1 Palje, paisuntaventtiili Bellow, expansion 
valve 

Bälg, expansionsventil 

24 AHL5011105 1 Suutin,  paisuntaventtiili Nozzle, expansion 
valve 

Munstycke, 
expansionsventil 

25 400D401 1 Höyrystin Evaporator Förångare
26 36131519 1 Sulkuventtiili Shut off valve Avstängningsventil
27 S7061HE 1 Varaaja, imu Accumulator, suction Ackumulator, sugtryck 
28 442010043 2 Mutteri Nut Mutter
29 382010008 1 Kuivain Filter dryer Torkare
30 IP106NS410 1 Laippamutteri Flange nut Flänsmutter

KYLMÄAINE- JA VESIPIIRI REFRIGERANT AND WATER 
CIRCUIT

KÖLDMEDIUM OCH VATTEN 
KRETS
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JÄÄHDYTIN RADIATOR KYLARE
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 400D218 1 Kiinnike, vasen Fastener, left Hållare, vänster

2 6102005 2 Aluslevy M8 Washer M8 Bricka M8

3 62230002 2 Kuusiomutteri M8 Hex nut M8 Sexkantmutter M8

4 FRE158M8 1 Kumityyny Rubber pad Gummidyna

5 400D215 1 Tuulitunnelilevy Wind plate Vindplatta

6 62020033 12 Kuusioruuvi M6x10 Hex screw M6x10 Sexkantskruv M6x10

7 61010006 26 Aluslevy M6 Washer M6 Bricka M6

8 400D1210 1 Jäähdytin Radiator Kylare

9 62230006 12 Kuusiomutteri M6 Hex nut M6 Sexkantmutter M6

10 400D217 1 Kiinnike, oikea Fastener, right Hållare, höger

11 62020002 6 Kuusioruuvi M6x16 Hex screw M6x16 Sexkantskruv M6x16

12 400D208 1 Puhallinkotelo Fan box Fanhölje

13 6102006 4 Korialuslevy M6 Washer M6 Bricka M6

14 S2D300AP0231 1 Jäähdytinpuhallin Radiator fan Kylarefläkt

JÄÄHDYTIN RADIATOR KYLARE
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SÄHKÖKESKUS ELECTRIC CENTER

Old model

ELCENTRAL

Gamla modellen

Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 1011420 2 Kalvoläpivienti Feed-trough rubber Genomföring gummi

2 400D701 1 Sähkökotelo Electrical box Elcentral box

3 MASMB10564 1 Tuuletusventtiili Ventilation valve Ventilation ventil

4 400D711 1 Levy, kotelo Plate, box Platta, box

5 400D708 1 Ovi, kotelo Door, box Dörr, box *)

*)  YHTEENSOPIVA VAIN LC2-KÄYTTÖPANEELIIN. Katso sivu 48.
*)  COMPATIBLE ONLY WITH THE LC2. See page 48.

*)  KOMPATIBEL ENDAST MED LC2. Se på sidan 48.
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Vanha malli
SÄHKÖKESKUS
Vanha malli

ELECTRIC CENTER
Old model

ELCENTRAL
Gamla modellen
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 RST32SR 2 Sarana Hinge Gångjärn
2 21201014 1 Lukko Lock Lås
3 400D726 1 Suojapleksi Protection plex Skydd plex
4 400D740 1 Salpa Latch Låskretsen

5 5751003 1 Käyttöpaneeli User panel Manöverpanelen 1) 

6 LC2205 1 Kumitiiviste, näyttö Rubber gasket, display Gummitätning, monitor
7 WID7160 1 Tiivistenauha Sealing tape Tätningstejp
8 57020007 1 Näytönlämmitin Display heater Monitor värmare
9 400D705 1 Ovi, kotelo Door, box Dörr, box
10 400D724 1 Eristelevy Insulation plate Isoleringsplatta 

1) Katso sivu 48 / See page 48 / Se sidan 48.
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SÄHKÖKESKUS
Uusi malli (alkaen kevät 2015)

ELECTRIC CENTER
New model (from spring 2015)

ELCENTRAL
Nya modellen (från våren 
2015)
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 1011420 2 Kalvoläpivienti Feed-trough rubber Genomföring gummi

2 400D701 1 Sähkökotelo Electrical box Elcentral box

3 MASMB10564 1 Tuuletusventtiili Ventilation valve Ventilation ventil

4 400D711 1 Levy, kotelo Plate, box Platta, box

5 400D756 1 Ovi, kotelo Door, box Dörr, box *)

*)  SÄHKÖKESKUKSEN OVI ON UUSITTU. Otettu käyttöön sarjanumerosta 10541 lähtien. Uusi ovi on 
yhteensopiva vain LC3UP kanssa. Katso sivu 49.

*)  ELETRIC CENTRE’S DOOR IS RENEWED. Taken into use from serial number 10541. The new door is 
compatible only with the LC3UP. See page 49.

*)  ELCENTRALENS DÖRR ÄR FÖRNYAD. Taket i bruk från serienummer 10541. Den nya dörren är kompatibel 
endast med LC3UP. Se på sidan 49.

SÄHKÖKESKUS
Uusi malli 

ELECTRIC CENTER
New model

ELCENTRAL
Nya modellen
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SÄHKÖKESKUS
Uusi malli 

ELECTRIC CENTER
New model

ELCENTRAL
Nya modellen
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 RST32S 2 Sarana Hinge Gångjärn
2 21201014 1 Lukko Lock Lås
3 400D726 1 Suojapleksi Protection plex Skydd plex
4 PR243030100 1 Käyttöpaneeli LC3UP User panel LC3UP Manöverpanelen LC3UP

1) 

5 400D760 1 Tiivistekehys Sealing frame Tätningsramen 
6 400D740 1 Salpa Latch Låskretsen

7 400D758 1 Ovi, kotelo Door, box Dörr, box
8 WID7160 1 Tiivistenauha Sealing tape Tätningstejp
9 63050024 2 Ruuvi 5x12 Screw 5x12 Skruv 5x12
10 400D724 1 Eristelevy Insulation plate Isoleringsplatta 

1) Katso sivu 49 / See page 49 / Se sidan 49.

SÄHKÖKESKUS
Uusi malli 

ELECTRIC CENTER
New model

ELCENTRAL
Nya modellen



Lumikko Technologies Oy // P.O. Box 304, Kylmätie 1, 60101 Seinäjoki, Finland // tel. +358 (0)10 835 5450, fax +358 (0)6 414 1921www.lumikko.com

L400

44

K3 K1 K2

K19
K18

K22

K22.1

K17 K21

F17 F21F10

X3
K3.1

F8F7 F12 F11

X2

XM1

K13 K30 C1

F1  F2  F3  F4  F5  F6

1

0

F7.1

X1

K4

23 24 L 29 26 36

23 24 H 29 26 36

1 12 3 4 5

6

78

9

10

11

12

13

S1

14

15

16

18

19

17

Kuva jatkuu sivulla 46 / Picture continues in page 46 / Bilden fortsätter på sidan 46

SÄHKÖKESKUS
Komponentit

ELECTRIC CENTER
Components

ELCENTRAL
Komponenterna
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 54110017 1 Kontaktori, verkko Contactor, electrical 
network

Kontaktorn, elnät K3

54110017 1 Kontaktori, generaattori Contactor, generator Kontaktorn, generator K2
2 54110031 1 Kontaktori, 

kompressori
Contactor, compressor Kontaktorn, 

kompressor
K1

3 OK1W22 1 Suunnanvaihtokontaktori Reversing contactor Omkastare kontaktor K19
4 54010001 1 Vaihevahti Phase guard Fasövervakning K18
5 54110012 1 Kontaktori, 

sulatus/lämmitys
Contactor, 
defrost/heating

Kontaktorn, 
avfrostning/uppvärmning

K22

54110012 1 Kontaktori, 
sulatus/lämmitys

Contactor, 
defrost/heating

Kontaktorn, 
avfrostning/uppvärmning

K22.1

54110012 1 Kontaktori, 
jäähdytinpuhallin

Contactor, radiator fan Kontaktorn, kylarefläkt K17

54110012 1 Kontaktori, 
höyrystinpuhallin

Contactor, 
evaporator fan

Kontaktorn, 
förångarfläkt

K21

6 54210024 1 Lämpörele, 
höyrystinpuhallin

Thermal relay, 
evaporator fan

Termorelä, 
förångarfläkt

F21

7 54210015 1 Lämpörele, Thermal relay Termorelä F17
8 54210025 1 Lämpörele, 

kompressori
Thermal relay, 
compressor

Termorelä, 
kompressor

F10

9 59240033 4 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X3
10 59240071 2 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X3
11 59240070 4 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X3
12 59240069 3 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X3
13 59220087 1 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X2
14 54110013 1 Rele, suunnanvaihto Relay, phase reverse Relä, fas omvänd K3.1
15 56340007 1 Automaattisulake, 

osasto 1
Automatic fuse, 
zone 1

Automatsäkringen,
zon 1

F7

16 56340001 1 Automaattisulake, 
osasto 2/ 
jäähdytinpuhallin

Automatic fuse, 
zone 2/radiator fan

Automatsäkringen, 
zon 1/kylarefläkt

F8

17 56310022 1 Automaattisulake, 
lauhdutinpuhallin 1 ja 2, 
höyrystinpuhallin 
(osasto 1)

Automatic fuse, 
condenser fan 1 and 2,  
evaporator fan (zone 1)

Automatsäkringen, 
kondensorfläkt 1 och 2,  
förångarfläkt (zon 1)

F12

18 56360001 1 Vikavirtasuoja, 
generaattori

Fault current 
protection, generator

Jordfelsbrytare, 
generator

F11

19 56360002 1 Apukosketin Auxiliary contact Hjälpkontakt

SÄHKÖKESKUS
Komponentit

ELECTRIC CENTER
Components

ELCENTRAL
Komponenterna
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SÄHKÖKESKUS
Komponentit
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

20 ALF0332204101 1 Rele, starttimoottori Relay, starter motor Relä, startmotorn K13
21 54110009 1 Sulakerele, 

polttoainelämmitin
Fuse relay, fuel heater Säkringsrelä, 

bränslevärmare
K30

22 ALF3334485008 2 Relepohja Relay socket Reläsockel
23 5751000 1 Pääohjausyksikkö Main Control Unit Huvudkontrollenhet XM1
24 57420012 1 Kondensaattori Capacitor Kondensator C1
25 ME93A403E 1 Kytkin, huolto Switch, service Strömbrytare, service S1
26 ALF0332002150 1 Rele, hehku Relay, glow Relä, glöd K4
27 59240069 1 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X1
28 59240027 9 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint X1
29 59240078 1 Riviliitin Terminal block Kopplingsplint
30 56550015 1 Sulake 3 A Fuse 3 A Säkring 3 A F1

56550005 1 Sulake 10 A Fuse 10 A Säkring 10 A F2
56550006 1 Sulake 15 A Fuse 15 A Säkring 15 A F3
56550006 1 Sulake 15 A Fuse 15 A Säkring 15 A F4
56550005 1 Sulake 10 A Fuse 10 A Säkring 10 A F5
56550006 1 Sulake 15 A Fuse 15 A Säkring 15 A F6

31 56550009 1 Sulake 50 A Fuse 50 A Säkring 50 A F7.1

SÄHKÖKESKUS
Komponentit

ELECTRIC CENTER
Components

ELCENTRAL
Komponenterna
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 5751003 1 Käyttöpaneeli User panel Manöverpanel *)

59030012 1 Kaapeli 15 m Cable 15 m Kabel 15 m

Optitemp connection 
cable

**)

*) Yhteensopiva vanhan ovimallin kanssa. Katso sivu 38./ Compatible with the old door model. See page 38. 
Kompatibel med gamla dörrmodellen. Se på sidan 38.

**) lisävaruste/ optional accessorie/ extra tillbehör
Huom! Näytönlämmitin on sivuilla 39. 
Note! Display heater is on pages 39. 
Obs! Monitor värmaren är på sidorna 39.

1

KÄYTTÖPANEELI MANÖVERPANEL

LC2

USER PANEL

LC2
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 PR243030100 1 Käyttöpaneeli User panel LC3UP Kontroll panel LC3UP

PR243030101 1 Asennuskehys Mounting frame Monteringsram 

PR243030102 1 Adapteri kaapeli Adapter cable Adapterkabel 

Uusi käyttöpaneeli LC3UP on otettu käyttöön sarjanu merosta 10541 lähtien. 
Yhteensopiva vain uuden oven kanssa. Katso sivu 40. HUOM! Jos LC2 vaihdetaan LC3UP, on CAN-väylän vastus 
muutettava 120 ohm sähkökeskuksessa. Lisätietoa tilattaessasi.

The new user panel LC3UP is taken into use from ser ialnumber 10541.  
Compatible only with the new door. See page 40. NOTE! If changed the LC2 to LC3UP the CAN bus resistor must 
be changed to 120 ohm in electric center. Additional information when ordering.

Den nya kontroll panelen LC3UP har tagit i bruk frå n serienummer 10541.  
Kompatibel endast med nya dörren. Se på sidan 40. OBS! Om bytes LC2 för LC3UP, CAN bus motståndet måste 
bytas ut till 120 ohm i elcentralen. Ytterligare information vid beställning.

1

LC2
LC3UP (alkaen kevät 2015)

LC3UP (from spring 2015) LC3UP (från våren 2015)
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 48522 1 Polttoainepumppu Fuel pump Bränslepump

2 446010016 2 Liitin Connector Kopplingsstycke

POLTTOAINEPUMPPU FUEL PUMP BRÄNSLEPUMP
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

80DFL728 1 Suojakouru Casting tube, U-form Skyddrör, U-form

JKJ10 1 Lämmitysroikka 3x15 Cable for heating 3x15 Värmekabel 3x15

JKJ60 15 m Liitäntäroikka 5x32A Service line 5x32A Kabelomföring 5x32A

MUUT OSAT OTHER PARTS ANDRA DELAR
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 300DS890 1 Polttoainetankki 240 l 
(sis. varusteet)

Fuel tank 240 l (incl. 
equipment)

Bränsle tank 240 l (inkl. 
Utrustningen)

2 5870229 1 Korkki Cap Lock

LISÄVARUSTEET
Polttoainetankki

OPTIONAL ACCESSORIES
Fuel tank

EXTRA TILLBEHÖR
Bränsletank
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Viite
Pos.
Fig.

Til. no
Order No.
Best. nr

Kpl
Pcs
St

Nimitys Description Benämning Huom!
Note!
Obs!

1 A15 1 Polttoainelämmitin Fuel heater Bränslevärmare

2 1 Lisälaturi 24V Extra charger 24V Extra laddare 24V

3 1 Moottorilämmitin 24V Engine block heater 
24V

Motorvärmare 24V

LISÄVARUSTEET
Polttoainelämmitin

OPTIONAL ACCESSORIES
Fuel heater

EXTRA TILLBEHÖR
Bränslevärmare
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TILAUSTIEDOT
ORDERING INFO.
BESTÄLLNINGSINFO.
Til. no
Order No.
Best. nr

Määrä**)

Quantity** )

Mängd** )

Polttoaine
Fuel
Bränsle

Diesel

Moottoriöljy
Engine oil
Motorolja

SAE 5W-40 NESTE1 1 l

Moottoriöljymäärä *)

Engine oil quantity *)

Motoroljans mängd *)

9,8 l

Kompressoriöljy
Compressor oil
Kompressorolja

BSE55 26310003 1 l

Kompressoriöljymäärä *)

Compressor oil quantity *)

Kompressoroljans mängd *)

2,0 l

Jäähdytysneste 
Coolant
Kylvätska

Valvoline MaxLife Coolant AF 32500
32505

1 l
5 l

Jäähdytysnestemäärä *)

Coolant quantity *)

Kylvätskans mängd *)

8,0 l

Kylmäaine
Refrigerant
Köldmedium

R404A R404A 1 kg

Kylmäainemäärä *)

Refrigerant quantity *)

Mängden köldmedium *)

8,0 kg

*) Kokonaistarve lämpötilansäätölaitteessa.
Total need in the temperature control unit.
Den totala behovet i temperaturregleringsaggregat.

**) Astiakoko tilattaessa.
Container size when ordered.
Behållarstorlek när beställt

NESTEET FLUIDS VÄTSKOR
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